                               Побеждаем с удовольствием!
	Детский хореографический ансамбль «Лидер» приехал с очередной победой! Общественное объединение «Союз детских общественных организаций «Жулдыз» провел в городе Кокшетау 5 Республиканский фестиваль «Жас Онер: на пути к культуре мира!» под девизом «Рухани жангыру: танцевальная культура во благо детства» На конкурс приехало 20 коллективов, 800 участников.  Наш ДХА «Лидер» представляли три возрастных состава: 5 -7 лет, 8-10 лет, 11-16  лет. Всего 43 ребенка и 8 взрослых,  активные родители.  В жюри  именитые педагоги области:
Погорелый Андрей Иванович- преподаватель хореографических дисциплин высшей категории колледжа имени Акана –Серэ.
Тлеулина  Мадина  Бекетовна-обладатель почетного знака «Медениет  кайраткери», руководитель народного ансамбля танца «Кокшетау»
Мубараков Айдар- руководитель студии «Легаси – шоу», лидер хип-хоп движения Акмолинской области.
Рыбина Маргарита Сергеевна- психолог консультативно- реабилитационного отдела ЦАРМО, постоянный партнер СДОО «Жулдыз» по реализации социально –значимых проектов.
Пятков Александр Сергеевич – Вице Президент ОО «Союз детских общественных организаций «Жулдыз»- председатель жюри. 
Детки наши выступили очень достойно. Сложно было возрастной категории 11-16 лет.  Нашим всем по 11 лет, а соперникам 13-16 лет, а значит и опыта больше.  По окончанию конкурса жюри проводили круглый стол с педагогами,  где разбирался каждый танец, костюм, музыка. Наш коллектив похвалили, сказали, что движения и репертуар подобраны соответственно возраста, а движения дети делают очень сложные для своей возрастной категории.  На церемонии награждения наши дети 5-7 и 8-10 были объединены и получили Гран При конкурса! Это был единственный Гран При на этом конкурсе. В возрастной категории 11-16 лет наши дети стали первыми, обойдя 12 коллективов. Эта заслуженная победа!  В апреле победителей пригласили на Международный конкурс, который пройдет в Астане, взнос за участие мы оплачивать не будем. Вот такой подарок. Помимо этого  нам вручили медаль и кубки, все дети получили дипломы.    Когда наш коллектив выезжает на конкурс, мы стараемся получить максимальное удовольствие от поездки. Дети размещались в гостинице Кокшетау, хорошо питались, а в свободное время  сходили в кинотеатр. Я еще раз  поздравляю всех своих воспитанников с заслуженной победой. Хочу выразить огромную благодарность своим замечательным родителям. Союз «Жулдыз» всем  родителям, поехавшим и помогавшим на конкурсе, вручил благодарственные письма. Одна бы я с таким количеством детей не справилась. Сейчас во время каникул со старшим составом 12-15 лет мы выезжаем в Алматы на Республиканский конкурс «Рауан». Пожелайте нам успешной поездки, а мы постараемся оправдать свое красивое и звучное название «Лидер!»

                                              Ирина Добровольская  хореограф ДДТ


