                               Театральный калейдоскоп

В дни весенних каникул в Доме детского творчества прошел интересный  праздник «Театральный калейдоскоп», посвященный Международному дню театра.  
«Весь мир – театр, а люди в нем актеры» - утверждал В. Шекспир в комедии «Как вам это нравится», что же, каждый из нас действительно играет в этой жизни свою роль. 
Именно поэтому День театра – это не только всемирный, но и общечеловеческий праздник, не знающий ни национальностей, ни религиозных границ.
Ребята в этот день узнали об истории возникновения театра, познакомились с различными видами театрализованной деятельности. В конкурсе «Театральный калейдоскоп», приняли участие три команды, «Лидер», «Орлы», «Звездочки» самые маленькие участники.
Дети с удовольствием отвечали на вопросы викторины и выполняли творческие задания. 
Начали конечно с разминки, любое действие в театре можно превратить в творчество, вот и мы начали с хлопков. С помощью ритмичных хлопков, ребята «прохлопали» мелодию песни, а зрители угадывали.  После разминки капитаны команд соревновались в упражнениях на дикцию и выразительность речи, конкурс скороговорок, также сами были костюмерами-художниками, подбирали соответствующий наряд для героя, участвовали в конкурсе импровизации, рисовали «живую картину» с помощью жестов, мимики лица, ритмопластики, угадывали загадки, а в заключение юные актеры сыграли для зрителей сказку «Теремок» на новый лад, здесь они показали все свои таланты. 
Хотелось бы отметить следующих ребят, которые принимали активное участие это; Третьякова Екатерина, Коновалова Соня, Никулин Даниил, Лебедевы Илья и Екатерина, Попова Даша, Гордикова Мирослава, Путилова Виктория, Ворожцова Виктория, Лычева Кристина, Тукимова Лера, Рамазанова Фариза, Сахапова Василина, Анафина Алина. 
Победители были награждены грамотами.
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