ДХА «Лидер» первый участник международного фестиваля  « Burabai Summer fest», так зажигаются звёзды.
Детский хореографический ансамбль «Лидер»,  пройдя  два отборочных тура,  в мае стал лучшим коллективом области  и выиграл участие  в  первом Международном теле проекте  « Burabai Summer fest», который прошел  в Республиканском центре «Балдаурен». 
Очень приятно, что из всех коллективов области, которые приняли участие  в отборочных турах, выбрали  именно наш коллектив.2 мл 600 тысяч на  13 детей из средней группы  нашего коллектива выделило Областной Дом детского творчества , деньги на меня  дали родители  участников, за что им огромнейшее спасибо.  
На теле проекте было почти 400 участников из Казахстана, Кыргызстана, Турции, Китая, Белоруссии, России, 10 номинаций: Вокальное искусство:
1) традиционное пение;
2) академическое пение;
3) эстрадное пение.
Инструментальное исполнительство:
4) традиционное искусство;
5) классическое искусство;
6) эстрадное искусство.
Хореографическое искусство:
7) народный танец;
8) классический танец
Художественное чтение.
Победитель фестиваля будет представлять Казахстан на Международном конкурсе и посетит UNIVERSAL STUDIOS HOLLYWOOD в Лос-Анджелесе
Звёздное жюри  фестиваля: Заслуженный артист РК ,профессор , лауреат фестиваля «Жигер» Турар Алипбаев, актёр, телеведущий, лауреат государственной молодёжной премии «Дарын»,актёр фильмов «Дорога  к матери», «Путешествие в Кашгарию» Ахметов Адиль, магистр  искусств, старший преподаватель кафедры «Педагогика хореографии» Казахской национальной академии хореографии Садыкова Анвара  Ариповна, певец , лауреат музыкальных конкурсов  «Арай «, «Жас канат», «Азия Дауысы», Бауыржан Исаев,Заслуженный  певец и музыкант, освоивший горловое пение, шан-кобыз, саз-сырнай   Игорь Благодарный, главный хореограф проекта А 6 Айдиа Александр Сахаров.
15 дней  в Боровом  с детьми работали хореографы из Украины: Юлия и Александр Сахаровы.  Каждый день репетиции, ребята готовились  к гала шоу  в Астане  с участием Президента.  
 Посещая мастер классы, я как педагог получила  колоссальный опыт работы , как хореографической , так и режиссерской. Гала шоу  получилось  очень красивое, все участники проекта принимали участие  в концерте. Для детей  были организованы экскурсии  в Боровое и  обзорная  экскурсия  по Астане. Каждый участник проекта получил в подарок рюкзак, футболку, кепку, кружку, бутылку для воды, значок  с логотипом теле проекта, а так же не забываемый отдых в республиканском центре «Балдаурен». 
Мне вручили благодарственное письмо, за подписью Министра культуры и спорта РК. Такое же благодарственное письмо передали директору ДДТ  Курниковой Н. К. и заместителю акима  района Альжанову А.Е.  В свою очередь, Наталья Константиновна подарила детям, которые выиграли  участие  в теле проекте   путёвки  в наш лагерь «Жулдыз», где прошла первая хореографическая смена.
                   Хореограф ДХА «Лидер» ГККП ДДТ Ирина Добровольская 
