                       Античные ученые и средневековые алхимики верили      
                     в существование четырех стихий, которые составляли  
                      основу мироздания: огонь, воздух, земля и вода. 
                     Непостижимой загадкой, однако, оставалась 
                     тончайшая пятая стихия. Именно она считалась самой 
                     совершенной из них.  Мы убеждены в том, что 
                     искомым пятым элементом является стихия танца. 
                     Ведь танец- это наглядное воплощение идеи красоты 
                     и гармонии человеческого тела и духа.
4 Международный   фестиваль –конкурс детского и юношеского творчества «Чудо востока»  прошел 28 -30 октября  в Астане. Организаторы данного конкурса Международный культурно –образовательный проект «Я МОГУ!» г. Санкт –Петербург. На конкурс приехали ребята из Агинское Забайкальский край, Азнакаево и Альметьевск  - Республика Татарстан, Астана, Тараз, Ерейментау - Казахстан, Новосибирск, Омск, Самара - Россия.
Состав жюри: Амангельды Юсупов педагог –хореограф, преподаватель хореографических дисциплин Казахского национального университета искусств, артист Государственного ансамбля народного танца «Алтынай», артист балета Государственного академического театра оперы и балета им. Абая
Руслан Лукичев –член Ассоциации искусствоведов, руководитель  Международного культурно – образовательного проекта «Я МОГУ!»
Наталия Матвеева- артист сцены, профессор кафедры «Актерское искусствои режиссура» Казахского национального университета, актриса Государственного академического театра им. Горького.
Наш коллектив второй год работает с данным образовательным проектом. В Астану мы приезжаем во второй раз, с ними были в Казане. Нам очень нравится, как работает эта Ассоциация. Все очень организованно и компетентно. Интересная экскурсионная программа, мастер классы, подробный разбор номеров, где мы слышим недочеты нашей работы, похвалу в свой адрес, рекомендации.  Все участники получают на память значки, буклеты, афиши- рекламную продукцию с логотипами каждого конкурса. Заранее выставляется тайминг участия в конкурсе, от которого  не отступают. Есть чему поучиться!
На конкурс мы выставили два  народных танца «Кубанский» и «Кантри» возрастная категория 10-12 лет.  Дети выступили очень хорошо. Жюри похвалило наших детей за сложные элементы в танце, такие как дроби, шане.  Заметили, что костюмы подобраны правильно, согласно народному характеру танца. Единственное пожелание было, шить костюмы из дорогих тканей, побогаче. Хотелось бы… 
Вечером был гала концерт и награждение победителей. Всего 10 ярких номеров были отобраны для концерта. Четыре танца и среди них наш ДХА «Лидер» Кубанский танец!  Лауреаты первой степени!!! Диплом за первое место, Кубок, Благодарственное письмо руководителю Ирине Константиновне за ее труд,  терпение и мастерство, сертификат педагогу об участии в круглом столе на тему «Дополнительное образование детей: инновационный вектор развития в 2017-2018 гг.»  и сертификат на персональную скидку 500 рублей на участие в любом фестивальном проекте. Скидка предоставляется на каждое оплачиваемое место,  и ее максимальный размер составляет 25000 рублей! 
Приехали мы в прекрасном расположении духа, с огромным количеством идей и желанием идти только вперед! От своего имени хочу выразить благодарность родителям наших конкурсантов, которые  оплатили эту поездку. Спасибо Районному отделу образования и лично руководителю  Абжикову М.Е. за предоставленный транспорт, что сделало поездку удобной и комфортной.
 В декабре нам предстоит участие в главной творческой престижной международной  премии России «Артис». У нас есть шанс побороться за звание «Лучший танцевальный коллектив сезона» и «Лучший преподаватель сезона по хореографии»  Даже если мы не займем там место, само участие в конкурсе такого уровня – это уже победа! Конкурс пройдет 3-6 декабря в Санкт –Петербурге. Пожелайте нам успеха!
                                               Директор ГККП «ДДТ»    Наталья Курникова 
 


