                                          «Казань брал!»
Это крылатая фраза из культового фильма «Иван Васильевич меняет профессию» теперь имеет самое прямое отношение к детскому хореографическому ансамблю «Лидер»! 
21 февраля  наш титулованный коллектив отправился покорять Татарстан на 3 Международный хореографический детско-юношеский фестиваль «Я могу»  «В ритме танца». На конкурс съехались ребята из 15 городов и трех Республик России, Казахстана и Латвии. Все, приехавшие коллективы, были многочисленные, почти все со званием образцовые. Нижний Новгород привез на конкурс 80! Участников. Так шикарно смотрелись танцы, где на сцене было 16 пар, 32 участника. Еще нас поразило то, что все танцы парные. Так здорово, когда танцуют ребята! Мы привезли на конкурс 8  своих выпускниц, сделав им такой подарок. Наши звездочки: Апенова Дильназ, Еркибаева Гульназ,  Жумабекова Айнагуль, Калиева Диана, Короп Инна, Ландрат Регина, Леоненко Яна, Сагадатова Баян. Выступили мы в народной стилизованной конкурсной номинации с двумя танцами Казахским и Молдавским, в смешанной возрастной категории. Девочек звездное жюри похвалило, сказали, что хорошая техника исполнения и «шикарные косы». Жюри было очень «звездное». Латифуллин Тагир Магсумович – народный артист Республики Татарстан, лауреат Международных и всероссийских конкурсов, доцент кафедры народного танца Казанского государственного университета культуры и искусств, Мочалов Денис Владимирович –заслуженный артист Республики Татарстан, доцент кафедры современного танца Казанского государственного университета культуры и искусств, Пиворович Игорь Владимирович – педагог хореограф, Заслуженный артист РФ, декан хореографического  факультета Московского государственного института культуры, балейтместер-постановщик Московского драматического театра под руководством А.Б. Джигарханяна, хореограф проекта «Танцы со звездами», «Лед и пламень» проект И. Авербуха, участвовал в съемках клипов Л. Вайкуле, А. Варум, П. Гагариной.
По итогам конкурса наш коллектив занял первое место! До конкурса и после нас ждала интересная развлекательная программа. 
Казань-это не только столица Татарстана, но и огромный развитый культурный центр с прекрасно оснащенными концертными площадками, историческими памятниками и многовековой историей. Городу 1012 лет!  У нас была обзорная экскурсия по городу. Казанский Кремль, национальный культурный центр. Раньше мы думали, что Кремль есть только в Москве. Посетив Казанский Кремль, мы увидели башню Сююмбике, Дворцовую церковь, Губернаторский двор, Мечеть Кул-Шариф, Благовещенский собор, Спасо –Преображенский монастырь, комплекс пушечного двора, манеж. В городе мы увидели мечеть Марджани, комплекс Казанского Университета, Крестовоздвиженскую церковь, где хранится список 18 века Казанской иконы Божией  Матери, вернувшийся из Ватикана.
Была выездная  экскурсия в Свияжск. Эта крепость была основана 24 мая 1551 г  царем Иваном Грозным. Она стоит на острове и омывается тремя реками: Волгой, Камой и Казанкой. Очень красивое место! Крепость собрана за четыре недели, заготовлена в районе Углича и сплавлена по Волге. С 1998 года кандидат в список Всемирного наследия ЮНЕСКО. Мы увидели Бородино –Успенский мужской моностырь, Успенский собор (1556-1561), Колокольню Никольской церкви(1556), Свияжский Иоакно – Предтеченский монастырь. Собор всех скорбящих Радости (1898-1906) Сергиевскую церковь конца 16, начало 17 века. Деревянную Троицкую церковь (1551) . Нам очень понравился город. Заказывали мы и экскурсию по ночной Казани. Своей красотой покорил Дворец Бракосочетания, Кукольный театр, Дом всех религий, единственный в своем роде. Посетили развлекательный центр Батут. Приобрели сувениры и посмотрели фильм Ф. Бондарчука Притяжение. Классный фильм, нам понравился. Это здорово, когда конкурс совмещен с такой интересной, насыщенной программой. Думаю и девочки остались довольны. Впереди выпускной вечер, где мы сделаем отчет о нашей поездке. Мне очень хочется поблагодарить родителей наших воспитанников, ИП Чернышова Сергея Викторовича, руководителя отдела образования Абжикова М.Е. за оказанную помощь. Всех хочу поздравить с весенними праздниками, а детскому хореографическому ансамблю «Лидер» новых поездок и побед.
                                                                           Н.Курникова
