Кто хорошо отдыхает, тот хорошо работает…
Детский хореографический  ансамбль «Лидер»  и в новогодние каникулы не
смог усидеть на месте. 2 -6  января прошел   ежегодный  Республиканский конкурс   Куншуак   «Зимняя сказка в Алматы». Малыши нашего коллектива   в  возрастной категории 6-9 лет боролись за звание лучших  с 18-ю   коллективами  из разных уголков нашей  республики.  Итогом конкурса стало долгожданное  1 место. На суд жюри и зрителей были предоставлены 2 танца казачий танец «Варенька» и нанайский танец «Северные потешки».
Не смотря на то, что репетиция на сцене шла несколько минут, наши малыши не растерялись и всё отработали как надо, тем самым завоевав симпатию как зрителей, так и многоуважаемого жюри.
Памятные новогодние подарки,   именные  дипломы  и конечно  Кубок конкурса  очень обрадовал и детей и взрослых. Всегда  приятно   возвращаться домой победителями.  
 До конкурса   мы   с ребятами  целый день гуляли  по Астане , катались на коньках,  побывали на премьере  мультфильма  «Три богатыря и принцесса Египта»,  покатались  с горки и счастливые  только вечером уехали  в Алматы.
После  окончания конкурса  в Алматы можно было  расслабиться, что  мы и сделали. Побывали ещё на одной премьере мультфильма «Фердинанд», посмотрели новогоднюю  цирковую программу, погуляли по городу.
Я думаю, что благодаря родителям наших воспитанников каникулы  детей прошли на ура. Пользуясь случаем, хочу сказать им огромное спасибо, за  финансовую  и моральную  поддержку. А своим воспитанникам хочу пожелать интересных гастролей и конечно же новых побед. Ведь не зря мы носим гордое название «Лидер»- значит первый!
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